神为何吩咐以色列人不攻打以东,亚们与摩押?

各位,好像我们不太明白的事,上帝叫他们跟以东族保持和平,跟摩押、亚 扪族也是保持和平。当然,这里有说明,以东是兄弟之国,摩押、亚扪是亲戚之 国,因为是他们是亚伯拉罕侄儿罗得的后裔。对以色列人来讲是对自己的祖父亚 伯拉罕的亲戚——亚伯拉罕的侄儿。

在这个里面,有一个特别的上帝的意思。

以东族是要跟他们和睦,摩押亚扪族也是不要叫他们惧怕。现在他们是非常的惧怕······200万人啊!带着许多的牲畜,也带着上帝的荣耀的会幕,他们移动的光景,实在是荣耀的光景。所有看到的列国万民是注目看、注视看,然后是非常惧怕的光景。

为什么西宏巴珊噩要彻底的灭绝?以东、摩押、亚扪是还要留下来,很重要的上帝的旨意各位要明白。两个人一起犯罪、这个罪也是不一样的。

Goal 制度,我们讲过好几次了,大家都知道了。比如: 哥哥没有留下继承产业的儿子,离开了世界的话,弟弟给大嫂一个种子,生了儿子要归给哥哥的名字之下的。这个叫血亲 Goal 制度。那你的兄弟、你的近亲、至亲者,如果有欠债的话,你是要帮他还的。有这样的责任了。另外一个,如果你的至亲——你的兄弟、堂兄啊,如果被人杀,你可以报仇——这是 Goal 制度了。就是《利未记》25章我们看到、在《民数记》第35章我们会看到 Goal 制度了。所以,上帝是非常看重血统的!

然后,在这里我们看到,上帝是非常的记念义人的后裔。亚伯拉罕,我们看《创世记》第19章的时候,所多玛蛾摩拉灭亡的时候,亚伯拉罕向上帝代求几次?如果义人是多少——50个呢、10个呢?就是跟上帝摔跤的代求。我们会记得!

所多玛蛾摩拉完全灭亡了——这个死海、盐海的南部,就是所多玛、蛾摩拉,现在很多的古迹,很多的硫磺,很多变成盐柱的石头,都在这里发现了。摩押、亚扪,罗得跟罗得的两个女儿······跑到这个地方,渐渐扩张到摩押亚扪的。

所以,各位,义人的代祷——上帝绝对记得!你今天为你还活着的父母,离 开世界的不要管,为还活着的兄弟姐妹——你今天祷告的,你的侄儿、外甥、外 甥女,还有他们的配偶,你祷告的,上帝必定是要记得。这是上帝必定要记念的 义人的后裔。

父母蒙恩了——后代必定会蒙恩。

虽然以扫《罗马书》第9章说:上帝所恶的,他是喜爱红豆汤——喜欢肉体的快乐、肉体的情欲,不分迦南人与圣洁的女人,他就是要娶……;常常流血的打猎者。但是,因为他是谁的孩子?亚伯拉罕的孙子,以撒的儿子——胜过上帝,跟上帝摔跤得胜的以色列的哥哥——其实是头生的。上帝记念,应该不应该?应该的。

有的人是常常怀疑,问我的也是好几百个,真的是"为我们的兄弟、为我们的儿女祷告,连有些同性恋的光景,我们祷告他会改变吗?"会改变,真的会改变!你要选择哪一个?就算是没有成就出来,你今天祷告应该不应该?你祷告的时候,你的眼光改变的,看到他们有盼望了、有祝福的话、有一个期待、能够忍耐等候,也祝福他们的能力力量——不是从你而来,是从天上而来的。必定要祷告的。

兄弟姐妹——这个血统,这个关系上帝是非常的看重。雅各——以色列是上帝所爱的,以扫是上帝所厌恶的,但上帝还是这样的恩待以扫。400年之后,以色列——亚伯拉罕真正的属天的后裔,被带到埃及去,在那里苦炼 400年了。然后,来到加低斯巴尼亚——也不能进去,再回去 38年。而以扫和他的家人是天天吃喝红豆汤、看世界的 TV 节目,玩世界的时候、玩跳舞的时候,而他们(以色列)是在旷野苦炼受管教的。这里我得到亮光。

各位,你的兄弟、你的亲戚……还没有信主的人,他们天天玩、天天旅行,就是节期跟他们在一起,也是玩扑克牌、喝酒,玩……,讲的都是怎么样理财、怎么样赚钱、怎么样成功……,自己的孩子怎么样上哈佛大学、汉城大学……,就讲到这些东西。很夸耀的样子!而我们的呢?夫妻有问题、孩子也有问题,好像经济……也是不如我们的兄弟姐妹多。我是无财产者,我跟我的姐姐、我的妹妹的财力方面,各方面不能比、根本是不能比,比我好几百倍的多。但我在他们的面前,我是君尊的祭司,是为他们按手祝福祷告。今天早上也是我跟师母一起为举手祷告的!

各位,真的要明白,好像圣徒是《诗篇》第73篇了,圣徒从出生到离开世界的日子,好像是很痛苦的样子,而外邦人、世界的人是很有盼望,因很有钱财,好像离开世界没有痛苦,但他们很快的40年过后,70年过后很快的滑到地狱的。我们是属天的人——所以,特别的苦难多,特别的遇到挑战多。

节选自 2023 年 4 月 23 日 以色列三十八年的成圣和为以东、摩押、亚扪的祷告(申命记与我一5)